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FÖRMÅNER OCH ERBJUDANDEN FÖR 
POOLIA ANSTÄLLDA 

Viktiga ord för Poolia är erfarenhet, specialisering, engage-

mang och arbetsmetodik. För att du ska trivas hos oss tror vi 

det är viktigt att du känner att din anställning hos oss omges 

av dessa fyra ledord. Hos oss är du en del av Poolia även när 

du arbetar ute hos kund. Du har en chef som är engagerad 

och du får stora möjligheter att utveckla ditt cv och din karriär. 

 

För oss är det självklart att vi tar vårt arbetsgivaransvar i alla 

situationer. Att vi är ett auktoriserat bemanningsföretag med 

trygga kollektivavtal borgar för det. Att vi dessutom fått fina 

utmärkelser för vår jämställdhet och bedöms ha mycket bra 

chefer och god etik utifrån vår medarbetarundersökning 

känns riktigt bra. 

 

Här kan du läsa om vilka förmåner och erbjudanden du har 

som Pooliaanställd vilket gör att vi hoppas att du känner vårt 

engagemang för dig och ditt yrkesliv. 

 

Med vänliga hälsningar,  

 

 

Personalavdelningen Poolia Sverige 
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FÖRSÄKRINGAR OCH  

PENSION 

Genom din anställning på Poolia  

omfattas du av följande försäkringar: 

 

- Tjänstepensionsförsäkring (ITP 

m.m.), Alecta (f.d. SPP) 

- Tjänstegrupplivförsäkring (TGL) , 

Fora (f.d. AMF) 

- Trygghetsförsäkring vid arbets-

skada (TFA) 

- Ansvarsförsäkring 

- Tjänstereseförsäkring 

 

ITP kompletterar de lagstadgade för-

säkringarna och innehåller ålderspen-

sion, sjukpension, delpension samt 

pension till efterlevande. 

 

Samtliga tjänstemän som har fyllt 18 år 

och som arbetat minst 416 timmar före-

gående kalenderår, anmäls av Poolia 

till ITP-planen. TGL utbetalas vid döds-

fall i form av ett engångsbelopp.  

FÖRMÅNLIGA FÖRSÄK-

RINGAR GENOM POOLIA 

Utöver de försäkringar du får genom din 

anställning hos oss kan du välja att 

teckna ytterligare försäkringar hos 

Länsförsäkringar.  

 

Du kan teckna liv-, olycksfalls-, sjuk- 

och barnförsäkring genom Poolias för-

månliga försäkringspaket. Har du frågor 

om våra försäkringar - läs mer på intra-

nätet eller kontakta personal- eller lö-

neavdelningen, 08-555 650 00. 
  

FRISKVÅRD 

Att ha en långsiktig strategi för vårt  

hälsoarbete är en viktig framgångs-

faktor för att få nöjda medarbetare. 

 

Förutom ökad arbetsglädje och sänkta 

kostnader för sjukfrånvaro är friska 

medarbetare som trivs med sitt arbete 

en kvalitetssäkring för våra kunder. Vi 

är övertygade om att Poolias främsta 

friskfaktor är att våra medarbetare trivs 

med att arbeta på Poolia. För att främja 

det arbetar vi utifrån resultatet av vår 

medarbetarundersökning som vi gör 

varje år. Vi är också övertygade om att 

varje medarbetares egen motivation är 

avgörande för att kunna förbättra sin 

hälsa.  

 

Vi arbetar aktivt med att identifiera och 

minska antalet ohälsofaktorer för att få 

ett hälsosamt arbetsklimat för alla. Vår 

ambition är att bli en främjande organi-

sation som fokuserar på att förebygga 

ohälsa och förstärka friskfaktorer. 

  

 

Friskvårdsbidrag 

Poolia erbjuder ett friskvårdsbidrag om 

max 1 200 kronor/person och år. Frisk-

vårdsbidraget anpassas dock efter an-

ställningens längd. Detta innebär att om 

du har en provanställning på 6 måna-

der, får du ett friskvårdsbidrag på 600 

kronor. Får du en förlängd anställning, 

betalas ytterligare bidrag ut.  

 

Är du visstidsanställd får du friskvårds-

bidrag utifrån hur lång din anställning 

är. Hör med din konsultchef vad som 

gäller för dig.  

 

Friskvårdsbidraget ger dig ett bidrag till 

aktiviteter som är godkända enligt Skat-

teverkets regler. Hit hör till exempel 

styrketräning, gym och simning men 

också olika racketsporter. Vidare  

inkluderas lagsporter, Qigong och mas-

sage.  

 

Originalkvitto bifogas reseräkningen 

och utbetalas med lönen två månader 

efter att kvittot kommit löneavdelningen 

tillhanda. Läs mer på 

www.skatteverket.se/motion. 

 

Sjukvårdsförsäkring Komplett 

Som ett alternativ till friskvårdsbidraget 

har du som anställd på Poolia möjlighet 

att nyttja samma belopp som 

delbetalning av Sjukvårdsförsäkring 

Komplett hos Läns-försäkringar. Poolia 

betalar 100 kr/mån och löneavdelning-

en gör ett bruttolöneavdrag på 200 

kr/mån. Mer information om denna 

försäkring finner du på separat 

informationsblad alternativt i  Personal-

handboken på Konsultwebben.  
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Inspirationsbladet Hälsa 

"Hälsa" är ett inspirationsblad om kost, 

motion och balans i livet. Det kommer 

en gång i månaden med information om 

friskvård för kropp och själ. Sök på  

"friskvård" på intranätet och hämta hem 

inspirationsbladet Hälsa. 

 

Rabatter 

Anställda på Poolia erbjuds rabatt hos 

olika friskvårdsleverantörer runtom i 

landet. För att ta del av våra rabatter 

uppvisa lönespecifikation och legitima-

tion när du tecknar ditt medlemskap. 

Idag har vi avtal med följande leveran-

törer: 

 

Actic (f.d. Nautilus)  

Erbjuder styrketräning, konditionsträ-

ning, gruppträning, spinning, aerobics, 

samt bad & motionssimning. Actics an-

läggning hittar du från Ystad i söder till 

Kiruna i norr. 

 

Rabatt: Pooliaanställda erbjuds en ra-

batt på cirka 10 % beroende på vilken 

del av landet samt vilken träningsform 

du väljer att träna. Detaljerad informa-

tion hittar du på konsultwebben. 

 

Sats  

Erbjuder styrketräning, gruppträning, 

konditionsträning och personlig träning. 

Du hittar Sats anläggningar i Stock-

holm, Göteborg, Malmö, Bålsta, Gävle, 

Halmstad, Helsingbord, Karlstad, Norr-

köping, Sälen och Uppsala. 

 

Rabatt: Alla anställda på Poolia kan 

köpa träningskort med 12 % rabatt.  

 

 

 

World Class  

Erbjuder gruppträning, styrketräning 

och personlig träning i Stockholm, Sö-

dertälje, Göteborg, Linköping och Norr-

köping. 

 

Rabatt: Du erbjuds 26 % rabatt på Club 

total som gäller runtom i hela landet 

och 20 % rabatt på träningskort i 

Stockholm. 

 

Praktisk information: För att ta del av 

detta erbjudande så är du välkommen 

att kontakta Johanna Lindh via  

johanna.lindh@worldclass.se eller på 

0736-250 04 94.  

 

Fitness24Seven  

Erbjuder gruppträning, styrketräning, 

konditionsträning, streching & relax i 

Stockholm, Göteborg och Malmö. 

 

Rabatt: Företagskort standard: 1895 

kr/år. Företagskort dagkort: 749 kr/år.  

 

Praktisk information: För att ta del av 

detta erbjudande är du välkommen att 

kontakta Johan Norling på jo-

han@fitness24seven.com.  

Träna på Astra Zeneca  

Du som jobbar som konsult på Astra 

Zeneca får använda deras träningsloka-

ler. Erbjudandet gäller konsulter i Lund, 

Malmö, Göteborg och Södertälje. Du 

kan även boka tid hos Astra Zenecas 

massageterapeuter, fotvårdare, person-

liga tränare och naprapater.  

 

Friskis & Svettis (Stockholm)  

Erbjuder styrketräning, konditionsträ-

ning, gruppträning, spinning och cirkel-

gym. 

 

Rabatt: Friskis & Svettis i Stockholm 

ger Pooliaanställda 10 % rabatt på ett 

årskort. 

 

Club Lindhagen (Stockholm)  

Rabatt: Club Lindhagen erbjuder 15 % 

rabatt på ett årskort.  

 

FÖRETAGSHÄLSOVÅRD  

Skadad eller sjuk på grund av 

arbetet?  

Kontakta alltid din närmsta chef om du 

har skadats/blivit sjuk på grund av arbe-

tet. Din närmsta chef rådgör därefter 

med personalavdelningen som gör en 

utredning om hur ni gemensamt ska gå 

vidare i ärendet.  

 

Poolia har avtal med Previa Företags-

hälsovård, Ergohuset, Stockholms  

rehab samt Ljung & sjöberg. 

 

 

ARBETSANPASSADE GLAS-

ÖGON 

Om du arbetar mer än en timme om 

dagen framför bildskärm bekostar Poo-

lia synundersökning för terminalglas-

ögon. Om du tror att du har behov av 

terminalglasögon, kan du kontakta din 

närmsta chef som skickar en rekvisition 

till dig som du fyller i och tar med dig till 

närmaste Synsambutik.  

 

ÖGONLASERBEHANDLING 

Poolia har avtal med Memira. Önskar 

du korrigera ditt synfel med hjälp av la-

ser har du som anställd på Poolia fri 

undersökning, 2000 kronor i rabatt på 

ordinarie pris som dras på din bruttolön. 
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TIPSPENG 

Vi vill göra dig uppmärksam på att du 

som konsult på Poolia, kan få tipspeng 

på mellan 1000 – 5000 kronor om: 

 

- du tipsar om ett behov som leder 

till ett konsultuppdrag eller en  

rekryteringsaffär. 

- du rekommenderar lämplig kandi-

dat som anställs på Poolia eller 

rekryteras till kund. 

 

Vad gäller för att jag ska få 

tipspeng? 

Om du som konsult på Poolia upp-

märksammar nya uppdrag som inte 

Poolia känner till, ser möjligheter att 

våra kunder vill utöka vårt uppdrag till 

att omfatta fler konsulter eller kan tipsa 

om rekryteringsbehov hos kund och 

sedan kontaktar din närmsta chef som 

leder till en affär för Poolia får du tips-

peng.  

 

Du ska ange kontaktuppgifter för aktu-

ellt rekryteringsuppdrag eller uthyr-

ningsuppdrag. Din konsultchef ansvarar 

därefter för att ta tag i hyr- eller rekryte-

ringsprocessen. När därefter uppdraget 

är tillsatt av Poolia alternativt att vi 

genomför en rekrytering och vår kandi-

dat anställs hos kunden erhåller du 

tipspeng. 

 

För att bonusutbetalning ska ske krävs 

att din konsultchef fyller i och skickar 

blanketten ”Bonusutbetalning konsult” 

till löneavdelningen. Tipspengen utbeta-

las vid nästkommande löneutbetalning.  

Poolia har rätt att över tid förändra vill-

koren och ersättningsnivåerna i dessa 

riktlinjer. 
 

KOMPETENSUTVECKLING 

På Poolia lägger vi stor vikt vid 

engagemang, arbetstillfredställse och 

personlig yrkesmässig utveckling.  

 

En mycket viktig del av verksamheten 

är just ständig strävan efter utveckling 

av kompetens. Kompetens är en 

färskvara som konstant måste 

underhållas och fyllas på. Med 

"kompetensutveckling" menar vi 

åtgärder som syftar till att underhålla 

och förbättra medarbetarnas förmåga 

att lösa arbetsuppgifter på ett effektivt 

sätt. 

 

Konsultrollen erbjuder fantastiska ut-

vecklingsmöjligheter.  Du får prova på 

en mängd olika arbetsuppgifter, arbets-

platser och branscher.  Du får också 

den stora förmånen att samarbeta med 

en rad kompetenta personer på dina 

uppdrag. På så sätt växer du i din 

yrkesroll och bygger din kompetens och 

ditt cv.  

 

För alla pooliaanställda har vi ett brett 

utbud av både återkommande 

utbildningar samt specifika insatser. 

Exempelvis har vi ett brett utbud av 

kurser via e-learning, men även en del 

lärarledda utbildningar och seminarier. 

 

Prata med din närmsta chef eller besök 

utbildningar på intranätet för att läsa 

mer om detta. 

 

Ledarskapsprogram 

För att våra medarbetare ska vara en-

gagerade och kunna göra ett bra jobb, 

krävs att vi har bra chefer. Ledarskap 

har stort fokus på Poolia och för både 

våra konsultchefer samt innechefer er-

bjuder vi återkommande ledarskaps-

program.  

 

 

 

 

 


